"Точиктелеком" оставил газету "Кулябская Правда" без связи с внешним миром

Кулябская региональная общественно-политическая газета "Кулябская правда" с 1 октября лишена возможности пользоваться услугами Интернет в собственной редакции.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ главный редактор газеты Рустам Одинаев, с провайдером "Точиктелеком", который обслуживает редакцию, и раньше бывали проблемы с перебоями связи, но с 1 октября - связь исчезла вообще.

По словам редактора газеты, вопрос абсолютно не касается задолженности по оплате услуг Интернет, так как все суммы редакцией вносятся без задержек. "Насколько я понял из разговоров с представителем "Точиктелеком" в Кулябе, что-то или кто-то там у них в офисе в Душанбе поменялся и началась эта неразбериха со связью, а нам каждую неделю необходимо выпускать газету со свежей международной информацией, принять-отправить редакционную почту", - заявил Р. Одинаев.

И вообще, по его словам, трудно понять логику "Точиктелеком" - сотни клиентов по всему Кулябскому региону, а в Кулябе всего -навсего один сотрудник, который, естественно, физически не успевает за всем уследить, если бы даже в головном офисе в Душанбе и наладили свою работу.

Мониторинговая служба НАНСМИТ